

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 11 (10575)

Суббота, 29 января 2000 года

Газета издается с 1933 года

Вот это подарок!

КАК уже сообщала наша газета, в первый день нового 2000 года в Осинниках родилась девочка. На торжественную регистрацию ребенка приехали не только родственники, но и глава города С. Ф. Долгополов, его заместитель Г. В. Бобровская. Подарок от города был неожиданным для всех: молодой семье вручен ордер на квартиру в новом доме.

Два поколения этой дружной работающей семьи прожили в старом неблагоустроенном жилье. Третье поколение, родившееся в новом году, на пороге третьего тысячелетия, должно жить в хорошей

благоустроенной квартире, - сказал Сергей Федорович. Этим его словам долго аплодировали.

Молодые родители девочки еще учатся в институте, но это не беда. Главное - теперь у них есть своя крыша над головой, значит, быть крепкой семьей.

Малышка все это время спала и не мешала родителям принимать подарки от губернатора области А. Г. Тулеева, от мэра города С. Ф. Долгополова. Поистине царский подарок вручил Сергей Федорович первенцу нового 2000 года.

Н. НАДЕЖДИНА.

Приложение к решению
городского Совета
от 30 июня 1999 г. N 26

ПОЛОЖЕНИЕ О ЦЕЛЕВОМ СБОРЕ НА СОДЕРЖАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОЙ МИЛИЦИИ Г. ОСИННИКИ

1. Общее положение.

Целевой сбор на содержание муниципальной милиции вводится в соответствии со ст. 21 Закона РФ «Об основах налоговой системы в Российской Федерации» (принят ВС РФ 27.12.91 г.).

2. Плательщики сбора.

Юридические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью.

Филиалы и иные обособленные подразделения, находящиеся на территории г. Осинники, выполняющие обязанности по уплате этого сбора за юридические лица, зарегистрированные вне города.

Предприниматели, осуществляющие свою деятельность без образования юридического лица.

3. Объект налогообложения.

Объектом налогообложения является размер минимальной месячной оплаты труда, устанавливаемый законодательством Российской Федерации.

Для определения налогооблагаемой базы принимается средняя списочная численность работающих умноженная на годовой фонд минимальной з/платы.

4. Ставка сбора.

Ставка сбора на содержание муниципальной милиции установлена в размере 1% от минимального фонда оплаты труда, зачисляемого в местный бюджет.

5. Льготы.

От уплаты целевого сбора на содержание муниципальной милиции полностью освобождаются:

- бюджетные организации;
- общественные организации;
- религиозные организации.

Городской Совет народных депутатов имеет право устанавливать льготы по целевому сбору на содержание муниципальной милиции в виде полного или частичного освобождения на определенный срок от уплаты сбора.

6. Порядок учета и уплаты в бюджет.

Исчисленная сумма сбора вносится в виде обязательного платежа в бюджет в первоочередном порядке и относится на финансовый результат деятельности предприятия.

Сумма налога исчисляется плательщиком самостоятельно ежеквартально нарастающим итогом с начала года.

Учет расчетов предприятий с бюджетом по сбору на содержание муниципальной милиции на балансовом счете 68 «Расчеты с бюджетом» на отдельном субсчете «Расчеты по сбору на содержание муниципальной милиции».

Сумма налога, рассчитанная в установленном порядке, отражается по кредиту счета 68 «Расчеты с бюджетом» и дебету счета 80 «Прибыль и убытки».

Перечисление суммы сбора на содержание муниципальной милиции в бюджет отражается в бухгалтерском учете по дебету счета 68 «Расчеты с бюджетом» и кредиту счета 51 «Расчетный счет».

Уплата налога производится по квартальным расчетам в пятидневный срок со дня, установленного для предоставления бухгалтерского отчета за квартал, а по годовым расчетам в пятидневный срок месяца, следующего за отчетным кварталом.

7. Контроль и ответственность.

Контроль за правильностью исчисления и своевременностью внесения сбора осуществляется налоговым органом в соответствии с законом РФ «О государственной налоговой службе РФ», настоящим положением и другими нормативными актами.

Ответственность за несоблюдение или неточное соблюдение данного Положения наступает в соответствии с Налоговым кодексом РФ (ч 1).

Председатель Совета
народных депутатов г. Осинники
Г. Г. Каплиенко.

Нужны книги

КОМИТЕТ по делам молодежи и управление культуры администрации города проводят благотворительную акцию «В 2000 ГОД С ГЕРОЯМИ ЛЮБИМЫХ КНИГ», цель которой - помочь детским библиотекам пополнить свои фонды новыми книгами и периодическими изданиями.

Обращаемся к руководителям предприятий и организаций, частным предпринимателям, ко всем людям, которым не безразлична судьба подрастающего поколения.

Помощь принимается в любом удобном для вас варианте: книгами, подпиской на периодические издания, денежными средствами.

По всем вопросам обращаться в Отдел молодежи администрации г. Осинники, т. 2-39-55.

Адреса детских библиотек:

1. Центральная детская библиотека: г. Осинники, ул. Победы, N 14.
2. Библиотека-филиал N 9 пос. Малиновка, ул. 60 лет Октября, 1.
3. Библиотека-филиал N 10 пос. Высокий, ул. Дорожная, 4.

Внимание!

Клуб философских бесед 6 февраля в 15 часов в читальном зале центральной городской библиотеки проводит дискуссию на тему: «Государство, общество и личность».

Приглашаются все желающие.
Правление клуба.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

В СВЯЗИ с возможным усилением активности террористических групп в городах Российской Федерации, Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям г. Осинники обращается к жителям нашего города: в случае обнаружения подозрительных предметов в подъездах зданий, подвалах, чердаках, местах парковки машин, районах массового скопления людей (рынки, вокзалы, стадионы) немедленно сообщать по телефонам: 02, 2-33-04, 2-21-97, 2-33-85.

И. МАКАРОВ,
начальник управления по делам ГОЧС,
заместитель начальника ГО г. Осинники,
капитан 2 ранга.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

В связи с формированием МЧС Чеченской республики управление по делам ГОЧС города Осинники проводит отбор кандидатов в возрасте до 45 лет на офицерские должности для прохождения службы по контракту.

За справками обращаться по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 29.

В СЕРЕДИНЕ января в 8-м часу вечера между учеником 8-го класса школы N 21 и 16-летним учащимся новокузнецкого СПТУ-58, проживающим в г. Осинники, возникла ссора, итогом которой был плачевен - 16-летний подросток на почве неприязненных отношений нанес ножевое ранение своему товарищу, который был доставлен в больницу с диагнозом: колото-резаное ножевое ранение левого бедра с повреждением бедренной вены, острая кровопотеря. По данному факту возбуждено уголовное дело.

НА ПРОШЕДШЕЙ неделе возбуждено 2 уголовных дела по линии ОБЭП.

В одном случае 38-летний гражданин пытался похитить с территории цеха железобетонных конструкций мостовой кран стоимостью 92400 руб., чтобы сдать его на металлолом.

С этой же целью подросток, ранее судимый, разрезал и пытался похитить металлические балки. Ему еще не исполнилось и 18 лет, а ущерб, нанесенный им предприятию, составил около 103 тысяч рублей.

14 ЯНВАРЯ утром в пос. Малиновка был обнаружен труп пенсионерки 1912 г. р.

без видимых признаков насильственной смерти. После вскрытия судебно-медицинская экспертиза вынесла заключение: смерть наступила в результате черепно-мозговой травмы, вдавленного перелома теменной кости.

Сотрудники милиции сразу же начали активный поиск преступника, в ходе которого было установлено, что убийство совершил двоюродный внук погибшей. 18-летний юноша, употребляющий наркотики, состоит на учете в Калтанском наркологическом диспансере. На момент совершения преступления гр-н М. уже находился под следствием по ст. 158 УК РФ (кража), был отпущен под подписку о невыезде.

В тот январский день он шел к своей бабушке с целью убийства, заранее приготовив молоток. Престарелая женщина жила одна. В силу своего возраста и здоровья она и так не могла оказать никакого сопротивления, но внук ударил ее два раза молотком по голове. Убив, стал искать деньги, но не нашел. Тогда собрал бытовой цветной металл (алюминиевые кастрюли, ложки и пр.) и спокойно ушел.

После задержания преступника было установлено, что с 7-го на 8-е и с 12-го на 13-е января этого года им совершено еще 2 кражи из частных домов поселка Малиновка.

По всем преступлениям возбуждены уголовные дела, идет следствие.

Н. СЛАСТУНОВА,
инспектор ГОВД.

Криминальная хроника

С 17 по 23 января по городу зарегистрировано 19 преступлений и правонарушений. Из них 3 кражи чужого имущества, 5 фактов нанесения телесных повреждений, 1 грабёж и самое серьёзное - 2 убийства, одно из которых поражает своей бессмысленностью. Другое - жестоко раскрыто, по другому ведётся напряжённая работа.

ПРИГЛАШАЕМ НА УЧЕБУ

Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Осинники производит отбор юношей в возрасте 17-21 года на учебу в общеобразовательные учреждения высшего профессионального образования в 2000 году по очной форме обучения:

- Академия гражданской защиты:

факультет руководящего состава «Командно-штабная оперативно-тактическая гражданская защита»;

- Военно-инженерный университет:

факультет ГО «Организация гражданской защиты (оборона). Боевая и повседневная деятельность органов управления и войск ГО»;

- Общевоинская академия:

Командный профиль «Военный университет радиационной, химической и биологической защиты»;

командный факультет «Организация радиационной, химической и биологической защиты войск».

- Военно-медицинская академия:

факультет руководящего медицинского состава

«Организация медицинского обеспечения в ВС РФ».

За справками обращаться в управление по делам ГОЧС города Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 29.

